



17 января после тяжелой болезни скончался
слесарь по ремонту КИП 6-го разряда ИПМех РАН

Александр Георгиевич Коломеец

29.03.1950 – 17.01.2024

Александр Георгиевич более 45 лет проработал в Институте проблем механики, начав свою трудовую деятельность в лаборатории вычислительной техники. Он участвовал во вводе в эксплуатацию самых современных для того времени вычислительных машин единой системы ЕС 1040, ЕС 1055, ЕС 1055М. Александр Георгиевич отвечал за работу магнитных дисководов емкостью от 29 до 200 Мб. Для своего времени эти устройства соединяли в себе последние достижения точной механики и электроники. Сочетание знания практической электроники и умения работать со сложной механикой позволяло ему поддерживать бесперебойную работу этих сложных устройств. Александр Георгиевич, как опытный специалист и умелый работник, принимал активное участие в проведении монтажных работ при модернизации и ремонте вычислительной техники, автоматизации эксперимента в различных лабораториях нашего Института.

Сфера приложения навыков и умений Александра Георгиевича не ограничивалась только вычислительной техникой. В 2005 году Александр Георгиевич перешел в лабораторию лазерных разрядов. Он участвовал в монтажных и пусконаладочных работах при изготовлении и наладке электронных схем технологических лазеров «Лантан-3», «Лантан-3М», «Лантан-5» и лазерных комплексов на их основе, разработанных в Институте проблем механики.

Среди коллег Александр Георгиевич пользовался заслуженным уважением и авторитетом. Обширные знания и большой практический опыт позволяли ему решать сложные технические задачи. Он всегда отличался жизнелюбием, бескорыстием, готовностью прийти на помощь в трудную минуту.

Александр Георгиевич навсегда сохранится в наших сердцах как прекрасный специалист, интеллигентный, добрый, светлый и отзывчивый человек.